

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 25 октября 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 170 (12800)

Цена 2 коп.

СПЕЦИАЛИСТЫ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА! РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ И ИЗОБРЕТАТЕЛИ! АКТИВНЕЕ БОРИТЕСЬ ЗА НАИБОЛЕЕ ПОЛНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕЗЕРВОВ ПРОИЗВОДСТВА, ЗА УСКОРЕНИЕ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 61-й годовщине Великого Октября).

## НОВЫМ МОЩНОСТЯМ— ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ

В СЕБЛИЖЕ становится знаменательный день в жизни нашей Родины — 61-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. В преддверии праздника растет накал соревнования тружеников района, сосредоточивших усилия на повышении эффективности общественного производства, претворении в жизнь исторических решений XXV съезда Коммунистической партии.

Много славных дел на счету работников промышленности. За девять месяцев только сверх плана реализовано промышленной продукции более чем на 9 миллионов рублей. Эта цифра свидетельствует о доблестном труде рабочих и специалистов, об использовании внутренних резервов предприятий, внедрении передового опыта, улучшении использования основных производственных фондов.

Повышение отдачи фондов, особенно новых производственных мощностей — одна из важнейших задач десятой пятилетки. Дело в том, что в последние годы произведена реконструкция ряда предприятий, появились новые цехи и участки, отдельные корпуса. Как используются эти мощности, какова их отдача?

Процесс реконструкции коснулся и Люберецкого коврового комбината. Как известно, здесь введен в действие новый участок по выпуску ковровых изделий с наименением рисунка печатным образом. Участок уже вырабатывает изделия, пользующиеся повышенным спросом. Получив дополнительные мощности, коллектив заботится о том, чтобы вполне использовать их. За девять месяцев текущего года произведено 1 миллион 921 тысячу квадратных метров красивых изделий. Это на 231 тысячу больше, чем планировалось. Годовой план — 2 миллиона 300 тысяч кв. метров. У коллектива участка есть намерение значительно перевыполнить его.

Но следует помнить, что проектная мощность участка — 4 миллиона кв. метров ковров в год. Для достижения такого уровня взят несколько отдаленный срок — 1980 год, то есть освоение намечено вести в течение всей пятилетки. Но сокращение этого срока соответствовало интересам населения и народного хозяйства.

В Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании соревнования в 1978 году говорится, что основные производственные фонды — это наше богатство, созданное трудом поколений, и надо, чтобы оно работало в полную силу.

Эти указания касаются, в частности, и деревообрабатывающего комбината № 13, получившего в свое распоряжение новый производственный корпус мощностью в 1 миллион 200 тысяч квадратных метров паркета в год. Освоение корпуса приняло затяжной характер. На текущий год запланировано снять с новых площадей только 720 тысяч квадратных метров паркета. Но и этот объем работы выполняется с трудом. За девять месяцев корпус задолжал 13 тысяч кв. метров изделий. Очень незначительный рост достигнут к соответствующему периоду прошлого года.

Продукция ДОКА-13 имеет особо важное значение. Ведь она идет на строительство жилья. А строительная программа требует быстрейшего наращивания объема производства, увеличения выпуска стройматериалов.

Новые здания получили заводы электромозаичных инструментов, энергооборудования. Идет реконструкция Малаховского опытного механического завода, экспериментального завода, института буревой техники, заканчиваются строительные работы на корпусе № 76 завода имени Ухтомского, обновился Малаховский экспериментальный завод. Расширены производственные площади на ряде других предприятий. Однако не всегда они имеют достаточную нагрузку. Несколько лет стоит новый корпус на заводе буровых машин. Но отдача его мала. Руководство не определило твердо его назначение. Площадь пока что используется нерационально.

В связи с увеличением производственных площадей возможности на предприятиях района возросли. И следует пользоваться ими сполна, непрерывно увеличивать выпуск продукции.

## ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

### УДАРНАЯ РАБОТА

В строительно-монтажном управлении № 1 треста «Мособлгражданстрой» трудится немало ударников коммунистического труда — передовиков производства. Например, по итогам девяти месяцев в первых рядах соревнующихся идут бригады Бориса Алексеевича Жукова, Александра Михайловича Савватеева, Василисы Федоровны Барановой.

Эти три бригады объединяют то, что все они работали на строительстве школы в Константинове, которая в нынешнем учебном году впервые распахнула свои двери.

Монтажники под руководством Б. А. Жукова работают сейчас на строительстве жилого дома в колхозе им. Ленина. При норме 2,25 кубометра железобетона в день они монтируют до 2,7 кубометра. Возводят 12-этажные дома в 4 микрорайоне Люберец две остальных бригады. Причем, плотники, которых возглавляет Савватеев, при дневной норме 8 кв. метров подают настил на площади до 11 кв. метров.

А. ЗАХАРОВА,  
инженер по труду и заработной плате.



Большая группа производственников Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрики добивается хороших показателей в соревновании за достойную встречу 61-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Плотоядно проходит предпраздничная вахта и у раскрышницы Нины Ефимовны Алексеевой. В полтора раза и более перекрывает она смешные задания, обеспечивая хорошее качество края. Две с половиною года десятой пятилетки Н. Е. Алексеева выполнила норму четырех лет. Сейчас она трудится по личной программе последнего года пятилетки.

На снимке: раскрышница Н. Е. АЛЕКСЕЕВА.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### В ПЕРЕДОВОЙ БРИГАДЕ

Хорошими производственными показателями прославилась бригада деревообрабатывающего цеха, которой руководит А. В. Захаров. Этот слаженный коллектив считается на производственном комбинате треста «Мосстрой» № 24 одним из лучших. В социалистическом соревновании за минувший квартал он завоевал первенство. Борется за звание «Бригада коммунистического труда». Головой план бригады А. В. Захарова завершила накануне Дня Конституции СССР. Она ежедневно выполняет задания не менее чем на 120

процентов, бесперебойно обеспечивая цех качественными заготовками пиломатериалов.

Успеха передовая бригада достигла в результате развития социалистического соревнования по линевым счетам эффективности. Высоких результатов в работе неизменно добиваются рамщики В. Н. Корнеев, Д. П. Илюхин, В. С. Рогожкин.

С. ТРИЛСКАЯ,  
инженер отдела труда и зарплаты комбината «Мосстрой» № 24.

### ПЛАН ЗАВЕРШЕН

Добрая весть пришла с Ухтомского завода металлоизделий. 17 октября зесь выполнен план десятимесячного периода по реализации продукции. До конца месяца намечается выпустить изделия дополнительного на 284 тысячи рублей.

Весомый вклад вносит в фонд десятой пятилетки прессовщики

бригады З. Н. Кожиной, которые первыми завершили десятимесячный план. Множат успехи в соревновании литейщики бригады В. В. Тузлукова, систематически выполняющие смешные нормы на 130—140 процентов.

А. ПЕТРОВ.

### ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — КАЖДОМУ

По мере приближения всенародного праздника — 61-й годовщины Великой Октябрея все активнее становятся соревнования тружеников завода «Пластмасс» за досрочное выполнение программы десяти месяцев. Коллективы цехов и смен стараются полностью использовать свои возможности для повышения эффективности общественного производства. На нашем участке прессового цеха № 2 активизация соревнования способствовала внедрение лицевого счета эффективности по примеру монинских текстильщиков. С введением его еще более повысилась ответственность рабочих. Они не только заботятся об увеличении выпуска продукции, но и проявляют бережливость в расходовании материалов.

Плотоядно поработали мы в третьем квартале этого года. На счету коллектива участка (а это одна бригада) оказалось 10914 рублей экономического эффекта.

Такой эффект был достигнут за

### ВЫСОКАЯ ОТДАЧА

счет перевыполнения заданий и экономии материалов.

Прежде всего, работники стараются выпустить больше продукции. От этого зависит и их зарплата, и ряд экономических показателей завода. Как правило, мы работаем на сверхтиповом уплотнении. Если по норме прессовщика должна обслуживать определенной группы изделий, скажем, три станка, а рядом находится станок без обслуживания, то она берет и четвертый. А так бывает довольно часто, потому что стоящий на рабочем месте пропуск не всегда: кто в отпуске, кто заболел и т. д.

В общем, за квартал мы сдали превышение сверх плана на 4400 рублей, которые и вошли в один из разделов нашего счета.

Значительная сумма получилась в разделе «Экономия материалов». Она составила 6619 рублей. В этом случае нам помогли работники отдела снабжения, обеспечив производство более

тонким листовым полистиленом, в результате чего мы снизили затраты полистилена на изготовление запчастей для локомотивов, вагонов и другого оборудования железнодорожного транспорта.

Однако мы допустили некоторые потерю от брака изделий. Брак был в пределах нормы, потери составили только 105 рублей, но их, конечно, считали из суммы эффективности.

Каждая прессовщица старалась внести свою долю труда. Регулярно перевыполняют технически обоснованные нормированные задания Г. П. Романова, А. К. Шингалеса, Л. И. Горбачева. Они перекрывают нормы на 10—15 процентов. Но эти проценты имеют большое значение.

Праздник Великого Октября будет встречен коллективом новыми трудовыми успехами. Отдача производства возрастает.

А. ЧЕРНИКОВА,  
мастер участка завода «Пластмасс»,

**Н**ОВОМУ этапу борьбы за дальнейший подъем сельского хозяйства должны соответствовать и более высокий уровень партийного руководства, более совершенные методы организаторской и политической работы в массах. Надо еще выше поднять роль первичных партийных организаций колхозов и совхозов, а также предприятий и учреждений, связанных с сельскохозяйственным производством», — говорится в постановлении июльском (1978 года) Пленума ЦК КПСС.

Решения Пленума стали основой практической деятельности коммунистов опытно-производственного хозяйства «Коренево». На них здесь состоялось отчетно-выборное партийное собрание. И доклад секретаря партбюро М. И. Федоровой, и выступления коммунистов были пронизаны стремлением, не останавливаясь на достигнутых успехах, совершенствовать дальнее как хозяйственную деятельность, так и партийно-политическую и идеологическую работу.

Усилия тружеников хозяйства по выполнению социалистических обязательств на третий год пятилетки дают неплохие результаты. Здесь получен высокий урожай картофеля — по 260 центнеров с гектара, вы-

# ПРЕТВОРЯЯ В ЖИЗНЬ АГРАРНУЮ ПРОГРАММУ

полнено обязательство позерновым культурам. Значительно возросло к уровню прошлого года производство молока. По итогам 9 месяцев прибавка составляет 7 процентов.

На собрании была отмечена авангардная роль коммунистов в ходе социалистического соревнования. В числе правофланговых пятилетки идут члены партии: комбайнеры М. П. Козенко, В. П. Кузьмин и В. А. Кузнецова, трактористы А. А. Казаков и Б. И. Прошкин, шофера Е. А. Окунев и А. Е. Даудов. Все они показали образец ударной работы в ходе нынешней уборочной стадии.

В животноводстве лидером соревнования выступает коммунистская дюйка Г. И. Спицына. Энко, в составе которой работает Галина Ивановна, за девять месяцев от каждой закрепленной коровы получило по 3711 кг молока, на 100 кг большее уровня прошлого года. Вы-

сокие привесы ноголовь обес печивают скотник, тоже коммунист Н. Д. Каширина.

Для партийной организации опытно-производственного хозяйства «Коренево» отдельный период характерен повышением

дятся регулярно. Теоретические вопросы, как правило, подкрепляются живыми примерами из практики хозяйства. Додчук проводит занятия пропагандист А. Е. Гудков и другие. Животноводы любят послушать беседы на актуальные темы, с которыми часто выступает политинформатор на чальник смены В. И. Коршунова.

На собрании выступили также главный агроном Н. С. Назаров, главный зоотехник В. Е. Пушок, главный инженер Н. А. Гавриленко и другие.

Выбран новый состав партийного бюро, секретарем его вновь стала М. И. Федорова, старший экономист.

Коммунисты опытно-производственного хозяйства «Коренево» выразили свое стремление и впредь активно трудиться над выполнением решений XXV съезда КПСС, настойчиво проводить в жизнь аграрную программу страны, выработанную на июльском (1978 года) Пленуме Центрального Комитета партии.

Г. ДУБРАВИН.

## РАСКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

### КОРАБЕЛ ВАСИЛИЙ СМИРНОВ

Ленинград. Многие моря и океаны бороздят корабли, в создание которых вложил свой труд бригадир судостроителей Балтийского завода имени С. Орджоникидзе дважды Герой Социалистического Труда коммунист Василий Александрович Смирнов.

В числе таких кораблей особое место в этом списке занимают атомные ледоколы «Арктика» и «Сибирь». Бригада В. А. Смирнова работала на них от закладки до спуска. Атомоходы стали и школой, и экзаменом для каждого рабочего дружной бригады В. А. Смирнова, которая уже выполнила задание четырех лет десятой пятилетки.

Делегат четырех партийных съездов, трижды избирающийся в состав Центрального Комитета КПСС, не раз представлявший во многих странах мира советский рабочий класс, Василий Александрович Смирнов — прежде всего корабел. Возвращившись из Моск-



бы или из поездки в дальнюю страну, он надевает такую же, как у товарищ, видавшую виды робу и берется за инструмент.

НА СНИМКЕ: В. А. СМИРНОВ (второй слева) с членами своей бригады.

(Фотохроника ТАСС).

### СЛЁТ ПИОНЕРИИ

Под дробь барабанов вносятся знамя городской пионерской организации. Равняясь на алый стяг, в четком строю застыли ребята в красных галстуках — участники слета пионерского актива школ поселков Малаховка, Красково, Коренево, Октябрьский. Торжественно звенят голоса рапортующих председателю городского пионерского штаба о прибытии посланцев друзей. Так началась посвященный 60-летию Ленинского комсомола праздничный слет «Пионер готовится стать комсомольцем», проходивший в минувшее воскресенье в клубе «Шахтер» Малаховского экспериментального завода. На праздник к пионерам пришли ветераны комсомола и октябрят. Гости восторженно приветствовали выступления юных пионеров, рассказавших об успехах в учебе, участии в тимуровском движении, о работе на полях района и других славных делах пионерии. Вновь ожили в памяти гостей старшего поколения страницы героической истории комсомола, переданные пионерами — исполнителями подготовленного к празднику лите-

турного монтажа.

На праздник в торжественной обстановке были вручены комсомольские билеты вчерашним пионерам Ольге Науменко, Альберту Гимадееву, Наталии Дюбловой. Здесь же пионеры приняли почётным членом своей организации С. Д. Ломакина, отца Юрия Ломакина — мужественного патриота, погибшего фантистом застенке. Имя Ю. Ломакина носит одна из первых пионерских дружин. На слете лучшие активисты и вожаки пионерии были награждены Почетными грамотами Люберецкого ГК ВЛКСМ. Минутой молчания участники слета почтили память комсомольцев, отдавших жизнь за честь, свободу и независимость нашей Родины.

Слет обратился ко всем пионерам с призывом жить, учиться, работать, как завещал великий Ленин. Праздник закончился песней «Взвесьте кострами», которую дружно исполнили все участники праздника.

Т. НЕЧАЕВА,  
директор Малаховского  
Дома пионеров.

## НОВЫЕ КНИГИ

ФИЛОНЕНКО И. Е. Сотоври  
красоту.

С своей повести И. Филоненко на документальной основе жизни современного села показывает,

каких замечательных успехов достигает хозяйство, если люди проявляют полную любовь к делу, трудаются творчески, сознательно, вдохновенно.

Образы сельских коммунистов даны в действии, в работе, в повседневном общении людей труда.

### К защите Родины готовы

УЖЕ СТАЛО традицией на зале им. Ухтомского торжественно провожать в Советскую Армию молодых тружеников. На сцену залодского Дома культуры вместе с представителями администрации, партийной, профсоюзной, комсомольской организаций и комитета ДОСААФ предприятия поднимаются застраившие воины Советской Армии. Среди них слесарь Сергей Каширин, токарь Виталий Коротков, слесарь-ремонтник Александр Панфилов, слесарь-сборщик Александр Денисов, слесарь-инструментальщик Николай Воробьев, сварщик Николай Макальцев, техники-конструкторы Владимир Кузин и Андрей Рыбаков, плотник Николай Шамов и другие.

### ПЕРВЫЕ ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ

В качестве молодых педагогов ГППУ № 10 им. Ю. А. Гагарина встречают 60-летие Ленинского комсомола выпускники училища Ана-

тия Героя Социалистического Труда А. И. Макарину, Люберецкий горвоенком полковник А. П. Новиков.

С ответным словом выступил призывник, слесарь Игорь Широков. Он заверил коллеги завода, родителей, что молодые заводчане будут честно исполнять свой воинский долг — бдительно стоять на защите священных рубежей нашей любимой Родины.

После торжественной части состоялся концерт заслуженного артиста РСФСР Алексея Покровского, выступавшего в сопровождении ансамбля музыкантов.

Надолго останется этот вечер в памяти ребят, уходящих служить в Советскую Армию.

Г. ГОРЛЫШЕВ.

А возглавляемые ими группы готовят свои первые трудовые подарки юбилею ВЛКСМ, о которых докладывают Всесоюзному комсомольскому собранию.

М. ЯРЭМА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

25 октября 1978 г.

# УЛИЦЫ НАШЕГО ГОРОДА

РЕВДА «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

**ОКТЯБРЬСКИЙ** проспект. Тянутся вдоль тротуаров слева и справа от станции Мальчики до дома № 375 тусклые, облезлые ограждения, дымят листва, вальяется на земле покривший штакетник. Чь дома здесь стоят? Кто в ответе за эту территорию? Закреплена она (по участкам) за несколькими предприятиями — заводами «Монтажавтоматика», «Электромеханическим», мостостроительного оборудования, «Пластмасс» и ЖКХ объединения «Союзгазпромстрой». Но не увидели мы здесь ни одного человека с этих предприятий — с лопатой, граблями, молотком, кистью и красками, которые благоустраивали бы свой участок. А именно это и должны делать в дни месячника рабочие, служащие и коммунальные работники предприятий. Силами комбината благоустройства мало что сделаешь. Необходима помощь предприятий.

И вот что еще бросается в глаза на Октябрьском проспекте, да и на других улицах: безжалостно сплошные молодые деревья, измятая трава на газонах, песок и щебень на дороге — пачкальные следы проехавшего транспорта: автобусов и грузовых машин. Руководителям автотранспорта следует лучше воспитывать у своих водителей бережное отношение к природе и улицам своего города. Проходит мимо подобных случаев и работники ГАИ, дорожной инспекции.

На многих улицах зияют открытыми траншеями. Мало того, что рабочие труженки МЭЗа первую годовщину новой Конституции ССР. В общем дело вносит достойный вклад наши рационализаторы. Они облизались в третьем году десятой пятилетки в 1904 году, предложили 115. А экономический эффект уже превысил цифру обязательств.

## И. БАРЫШОВА,

старший инженер бюро разработки, изобретательства и технической информации завода.

## НОВАТОРЫ — ПЯТИЛЕТНЕ

Активно участвуют в рационализации и рабочие сборочно-го цеха. Отсюда уходит на стендовые и шахтные испытания наша продукция. Практически нет ни одной машины, где бы не использовались предложенные сбрасывателями. В цехе каждый третий — рационализатор. Слесари И. М. Виконский, В. В. Можаев, М. Ф. Анточкин, В. Г. Коликов и другие внесли ряд предложений по усовершенствованию конструкции очистного комплекса в фронтальном агрегате АК-3, предназначенного для беспылевой выемки угля из крутых пластов.

Но новую технику мало изготавливать. Ее надо хорошо использовать. Мы не имеем возможности делать это в шахтных условиях. Поэтому для нас важное место занимают стендовые испытания. Электротехник Л. И. Марченко и А. И. Шавыкин предложили схему и внедрили пульт управления порошкового тормоза ТЭП-4500, который используется при испытании различных приводов и редукторов

**Товары — ДУЛЕВСКИЙ ФАРФОР**  
народу

**МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ.** Дулевский ордена Ленина фарфоровый завод имени газеты «Правда» — крупнейшее предприятие отрасли в стране. Его продукция — столовые и чайные сервисы, тарелки, чаши, вазы, художественные скульптуры пользуются большим спросом у покупателей. 64 наименования фарфоровых изделий удостоены государственного Знака качества.

НА СНИМКЕ: новинка завода — кофейный сервис «тэт-а-тэт».

(Фотохроника ТАСС).



ПО СЛЕДАМ  
НАШИХ  
ВЫСТАУПЛЕНИЙ

## «СТРОИТЕЛИ ЖДУТ»

Заметка под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 10 октября. В ней говорилось о том, что Дзержинский комбинат производственных предприятий сдерживает поставку ригелей ИЖ-4 для строительства кинотеатра «Планета» в Люберецах. Это сильно тормозит работу СМУ-2 треста «Осострой» № 2.

На посланный редакции запрос пришел ответ, подписанный директором ДКПП В. Т. Силиным и секретарем партбюро В. Н. Насоновым. Вот что они сообщили: «Выступление газеты было обсужденено на оперативном совещании. Критика в адрес коллектива признана правильной. В настоящее время изготавление необходимых ригелей начато. Два уже готовы. До конца октября будут изготовлены оставшиеся десять ригелей ИЖ-4, и, таким образом, решится проблема недостающих деталей для строительства кинотеатра».

25 октября 1978 г.

**Л**ИВАНСКАЯ столица, когда-то считавшаяся «жемчужиной Средиземноморья», недавно опять стала ареной ожесточенных боев. Этот некогда очень красивый город, крупнейший центр туризма и международной торговли в Восточном Средиземноморье, в последние недели был вновь объят пламенем войны. Рушились охваченные огнем здания, рвались ракеты и снаряды, гибли сотни мирных людей. Над городом целями днями висела густая пелена черного дыма.

Спустя два года после опустошительной гражданской войны 1975—1976 годов мир в Ливане был вновь нарушен. Нарушители спокойствия и на этот раз разстали реакционные правохристианские силы. Лидер этих сил К. Шамун заявил, что вооруженные формирования правых будут продолжать борьбу, «пока последний сирийский солдат не покинет ливанскую землю». Напомним, что подразделения сирийских войск составляют основную часть Межарабских сил по поддержанию мира в Ливане (МСПМ), которые находятся в этой стране по договоренности с ливанским правительством.

26 октября истекает срок мандата, предоставленного этим силам, и ливанские правые категории выступают против его продления.

Но дело, конечно, не только в этом мандате. Цели реакционных

сил Ливана, подстрекаемых и поддерживающих Тель-Авивом и Вашингтоном, идут значительно дальше. Речь идет о заговоре империализма, сионизма и реакции, направленном на осуществление их экспансиионистских целей на Ближнем Востоке. Отнюдь не случайно, что новое обострение напряженности в Ливане было спро-

мощь». Президент Картер предложил созвать международную конференцию по Ливану, которую журналисты уже окрестили «новым Кэмп-Дэвидом». В ней, по замыслам Вашингтона, должна принять участие США, Франция, Израиль, Египет, Саудовская Аравия, Сирия и Ливан. За этой «инициативой» скрывается стрем-

силы и Палестинское движение сопротивления, расчиленить Ливан и поставить его южные районы, а впоследствии под контроль правых сил, тесно связанных с Израилем. Однако планы империализма и реакции натолкнулись на решительный отпор. Сирия категорически отвергла американский план. Министры иностранных дел шести арабских стран, связанных с Межарабскими силами по поддержанию мира в Ливане, провели на этой неделе совещание в Бейт эд-Дине, близ Бейрута. Они обсудили меры по урегулированию кризиса и, в частности, подчеркнули важную роль Межарабских сил в деле нормализации обстановки в стране.

В настоящее время ожесточенные бои в ливанской столице смиглились относительным затишьем. Однако оно неустойчиво, и в любой момент может произойти новая вспышка. Дело в том, что израильские агрессоры, так же как и связанные с ними правохристианские силы готовы подложить масла в огонь и вновь обострить напряженность с тем, чтобы не допустить принятия конструктивных решений, направленных на всеобъемлющее урегулирование ливанского кризиса, на сохранение единства страны. Между тем именно в таком урегулировании нуждается многострадальный ливанский народ.

В. СЕРОВ.  
(ТАСС).

## БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

### Заговор против Ливана

возвращено сразу же после завершения трехстороннего совещания в Кэмп-Дэвиде (США). Участники кэмп-дэвидской сделки — США, Израиль и Египет хотели бы добиться одобрения этой сепаратной сделки Сирией, Иорданией, Ливаном и другими арабскими странами. При этом они применяют метод икнута и призыва. В ход идут и уговоры, и посулы экономической помощи, а наряду с этим и угрозы, и прямое применение силы. Именно последний метод и был применен в Ливане.

Как только правохристианские силы спровоцировали в Бейруте вооруженный конфликт, а израильские военные корабли с моря открыли огонь по позициям МСПМ и Палестинского движения сопротивления. Вашингтон попытал предложить ливанцам свою «по-

ложение правящих кругов США втунуть в орбиту своей ближневосточной политики, наряду с Египтом, также и другие арабские страны, заставив их сесть за один стол переговоров с Израилем. За этим скрывается и стремление ослабить созданный недавно арабскими странами Национальный фронт стойкости и противодействия, участники которого активно выступают против антиарабской сделки в Кэмп-Дэвиде, против американо-израильско-египетских планов на Ближнем Востоке.

Нагнетая напряженность в Ливане, участники империалистического заговора преследуют еще одну цель, имеющую непосредственное отношение к этой стране. Они хотели бы ослабить ливанские национально-патриотические

ПОДХОДИТ к финишу третий год десятой пятилетки. Производственные коллективы рабочих своих достижениях. Мы, работники кинотеатра «Орбита», тоже подводим итоги своей деятельности с начала пятилетки.

Главные усилия коллектива кинотеатра сосредоточены на пропаганде решений XXV съезда КПСС постановлений ЦК КПСС и Советского правительства средствами экрана. Использовать кино для коммунистического воспитания и пропагандировать передовые методы производства, до бросовестное, сознательное отношение к труду — в этом видим свою задачу.

В связи с этим коротко об успехах коллектива. План трех лет десятой пятилетки по кинообслуживанию населения выполнен до

## КИНО И ЗРИТЕЛЬ

# ТРЕХЛЕТКА КИНОТЕАТРА «ОРБИТА»

срокично, 5 октября, вместо 7 октября, как было записано в обязательствах. До конца года будет обещано еще около 200 тысяч человек дано 600 детских и взрослых киносеансов.

Сейчас на экранах кинотеатра проходит расширенный показ фильмов к 60-летию ВЛКСМ. К юбилею комсомола у нас были организованы киновечера: «Строим жизнь по Ильину», «Молодежь — помощник партии», «Комсомол на страже социалистической Родины» и другие.

Большое внимание уделяется работе с детьми. На протяжении ряда лет регулярно собирает аудиторию школьный киноклуб

и. В нынешнем году действовали киноклубы: для учеников 1—2 классов — «Чебурашка», для учеников 3—5 классов — «Герон не умирает», для 6—8 классов — «Подросток и закон». Вниманию старшеклассников, которым предстоит выбрать после окончания школы профессию, предлагаем киноклуб «Мы — молодой рабочий класс» и «Юность дерзает».

Кроме того, выпускаются афиши в дни зимних и весенних каникул. Просмотр кинокартин несет определенную воспитательную нагрузку. Они рассказывают юным зрителям о героях гражданской и Великой Отечественной войны, о жизни детей за рубежом. Этим же

целям служит тематический показ кинофильмов по гражданской обороне, правилам уличного движения, по противовоздушной пропаганде и так далее.

В фойе кинотеатра «Орбита» регулярно экспонируются работы самодеятельных художников — любителей. Выставки пользуются большим успехом у зрителей.

Коллектив кинотеатра участвует в смотрах и конкурсах, которые проводят управление кинофикации Мособлисполкома. В прошлом году мы заняли второе место в областном конкурсе «За высокую культуру обслуживания и эффективное использование кинотеатров». В течение многих лет наш

коллектив носит звание «Приятель высокой культуры», «Приятель живления и организации труда».

В нашем коллективе немало замечательных людей. Их работа не заметна зрителю, но благодаря ей они могут с хорошим настроением посмотреть фильм. В числе этих людей можно назвать киномехаников О. М. Васильеву и Л. А. Башлову, художника Н. В. Саушина, уборщика З. Ф. Минской и У. И. Зуеву. В более тесном контакте находятся с посетителями кассиром О. А. Акулова, Е. Н. Мурко, Е. А. Зубенко, контролерами Т. Ф. Колбердиной, Т. Н. Пахалина, С. И. Гузей и И. П. Завальнюк. Благодаря их стараниям мы успешно выполнили свои социалистические обязательства.

Ю. ЗАБИЯКИН,

директор кинотеатра «Орбита».

## СТИХИ НАШИХ АВТОРОВ

НА КОНКУРС «ТАК НАМ СЕРДЦЕ ВЕЛЕЛО»

### ВЕЧНАЯ ЮНОСТЬ

Ранней юности не пожалев,  
Ради наших

счастливых рассветов

Вы в боях погибли, не успев  
Получить комсомольских

билета

Жизнь полна

света солнца и звезд,

Вам осталось навек

по семнадцать!

И не встать из-под белых берез,  
Из-под алых рябин

не подняться.

Пусть армейские трубы поют,  
Разносит вашу славу по долам.

Навсегда вы в могучем строю  
Вечно юного комсомола.

В. НОВИКОВ.

Небо, веселая радуга,  
светлый туман по живому...  
Что еще так вот порадует  
душу мою?  
Что, как не луч этот  
солнечный,  
ласково к шее привав,  
с нежностью теплой

дротонется  
до утомленного лба?  
Где, как не в этой обители  
леса, травы, облаков  
будет еще так целинно,  
будет еще так легко?..

В. ШУРБАКОВ.

### ПЕСНЯ СТАНКА

Он без рабочего — обычный  
Стальной предмет инвентаря.  
Но без него и я типичный  
Потомок деда-кустаря.  
Да врость-то мы лишь в час

досуга,  
А поутру, закончив сон,  
Ему я ручку, словно другу,  
Пожму — и вместе в шум и звон!  
Поет станок, труду внимая.

Свивает стружки в кренделя.  
Из-под резца деталь сверкает,  
Мне быть внимательным веля.  
Чтоб непогрешной, со станицы,  
Светла и радужна, как май.  
Она сошла в мотор машины —  
Сядись, шофер, и поезжай!  
Михаил ЖВИРБЛЯ.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### НОВОСТИ СПОРТА ПЕРЕД КУБКОВОЙ БАТАЛИЕЙ

Баскетбольные и волейбольные коллективы Лыткаринского завода оптического стекла продолжают подготовку к соревнованиям на первенство и кубок области.

На днях баскетболисты «Кристалла» (тренер А. Москвин) встретились в товарищеском матче на своем поле со спортсменами Загорска.

Первые минуты матча удачнее действовали гости — 4:0, на восьмью минуте — 15:10. Постепенно лыткаринцы наладили игру в пас, удачнее стали действовать под обеими щитами. Они сравняли счет — 26:26, 32:32, а затем вышли вперед — 40:32.

Второй тайм встречи проходил в равной борьбе, достаточно ост-

рой и интересной. Финальная сибирь фиксирует победу хозяев площадки — 82:76.

В ходе матча тренеры обеих команд часто выпускали на площадку молодых игроков. Хорошее впечатление оставил у зрителей и тренеров игрок «Кристалла» А. Витягов, ученик выпускного класса школы № 2.

В матче женских команд успех спутовалась баскетболисткам Загорска — 27:10.

А затем на площадку вышли волейболистки. В повторном товарищеском матче встретились старые соперницы — спортсменки «Кристалла» и волейболистки спортивного клуба «Полет» (тренер Н. Лоцман).

В трех партиях победу одержали хозяйки площадки — волейболистки «Кристалла» (тренер Н. Фурина).

Лишь в третьей партии шла напряженная борьба. Спортсменки боролись буквально за каждый мяч, за каждого очко. 17:15 — в таком счете завершилась эта партия в пользу волейболисток завода оптического стекла. Общий счет — 3:0 в пользу «Кристалла» (15:10; 15:10; 17:15).

Теперь у спортсменок впереди — игры на кубок области, которые начнутся в конце месяца.

В. ФУФУРИН,  
инструктор.

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 26 ОКТЯБРЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».  
8.55 Одни за всех, все за одного.  
9.40 «Мальчишки». Фильм. 1-я серия.  
10.50 Концерт.  
14.30 «Всего одна жизнь». Фильм.  
15.20 Выступление вокально-инструментального ансамбля «Березка».  
15.40 Шахматная школа.  
16.10 Поэзия. М. Светлова.  
16.40 Трассы дружбы. Телочерк.  
17.10 Концертный зал телестудии «Орбита».  
18.00 Новости.  
18.15 Ленинский университет миллионов.  
18.45 Концерт камерной музыки.  
19.10 Наше обозрение.  
19.55 «Мальчишки». Фильм. 2-я серия.

21.30 «Приятелем земле российской».  
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».

19.30 Дела московского комсомола.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Жизнь науки.

21.00 Документальные фильмы.

21.50 Отдых в выходные дни.

22.05 «Возвращение». Телеспектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат мира по спортивной

шахмате.

19.45 Концерт.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Для вас, родители!»

21.00 Р. Шумас — Вторая симфония.

21.40 «Юркины рассветы». Фильм.

3-я серия

ПЯТНИЦА, 27 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».

8.55 «Отзовитесь, гористы!»

9.25 «Мальчишки». Фильм. 2-я серия.

10.30 Концерт.

14.30 Документальные фильмы.

15.40 Москва и москвичи.

16.25 Концерт советской песни.

16.55 Гражданское заседание ЦК ВЛКСМ, комсомольского актива Москвы и Московской области, посвященное 60-летию ВЛКСМ.

21.00 «Время».

21.45 Кинопанорама.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».

19.30 Землемер Подмосковья.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Город на заре». Фильм-спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат СССР по футболу.

19.45 «Шахтер» (Донецк) — «Торпедо» (Москва).

20.25 Концерт.

21.45 «Юркины рассветы». Фильм.

4-я серия

Редактор П. В. СПИРОВ.

### РЕКЛАМА • Объявления

#### КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

#### ЛЮБЕРЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием на подготовительные курсы учащихся школ, обучающихся в 8-х и 10-х классах, а также молодежи, ранее окончившей 8, 10 классов, желающей поступить в техникум в 1979 году.

Обращаться в техникум по адресу: Люберецы, Октябрьский пр-д 114, телефон 553-24-32, проезд автобусами 346, 351, 353, 593 до остановки «Поликлиника».

1-4

#### ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ ПРИ ФАБРИКЕ им. ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

производит прием учащихся на 1978—1979 учебный год.

Учащиеся готовят приданье, ткачей, ленточниц, слесарей-ремонтников.

Принимаются девушки и юноши в возрасте 15—19 лет с образованием 8—10 классов.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным благоустроенным общежитием, бесплатным 3-разовым питанием, по мере обучения переходят на сдельную оплату труда и получают в конце обучения выше 100 руб. в месяц.

При поступлении требуются документы: свидетельство о рождении или паспорт, свидетельство об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, справка о составе семьи, медицинская справка по форме № 286, 4 фотографии разм. 3×4.

Адрес: 140060, пос. Октябрьский, фабрика им. Октябрьской революции, профучилище.

Проезд: с любого вокзала г. Москвы до ст. метро «Ждановская», далее авт. №№ 323, 324, 351 до пос. Октябрьский, ост. «Фабрика». 1-3

#### ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАЧОЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием слушателей на восьмимесячные подготовительные курсы для желающих поступить в институт.

Начало занятий — в ноябре с. г.

Плата за обучение в сумме 22 руб. вносится почтовым переводом на расчетный счет № 141317 в Куйбышевском отделении Госбанка г. Москвы.

На курсах изучаются: математика, физика, русский язык и литература.

Занятия проводятся в вечернее время в помещении Люберецкого учебно-консультационного пункта по адресу: Люберецы, Октябрьский пр-д 136 (ПГУ им. Ю. А. Гагарина), 4-й этаж, комн. 32. Телефон для справок 553-18-19, звонить с 18 до 21 час.

1-3

#### ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Напоминаем, что подписка на газеты и журналы на 1979 год заканчивается 31 октября.

АГЕНТСТВО «СОЮЗПЕЧАТЬ»

3-3



### В кинотеатрах и Дворцах культуры

#### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: киноклуб для 6—8 классов. Тема «ЗАКОН ПРОТИВ ТУНЕЦЦЕВ». Фильм «НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ» — 9, 14; «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАИГИ» — 10-30, 12-15, 16, 18, 20-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА имени УХОМСКОГО

Сегодня: «СМЕРТЬ ИНДЕЦА ДЖО» — 13; «ОТЕЦ СЕРГИЙ» — 18, 21.

#### В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ДЖЕК В СТРАНЕ ЧУДЕС» — 18, 20.

#### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАИГИ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отделы партийной жизни и строительства — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-26-83; редакция — 553-27-35; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-16704 Зак. 6439 Объем 1 п. л. Гир 21050